

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p style="text-align: center;">Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL
din 31.08.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara de îndată,a Consiliului local care are loc la sediul Consiliului local.
Ședința începe la ora 14,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 31.08.2021,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 10/25.08.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea masurilor prevazute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poarta măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum si ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitatia la ședința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (8624/25.08.2021) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dna Chicos Anica,dna Bulancea Dorina Manuela,viceprimar al comunei, dl Cârjeu Vasile, dl Grecu Vasile,dl Popa Grigore, dna Spăsenie Natalița,dna. Costea Ioana,dl. Sârghe Cotinel,dna Gheonea Cristina ,dl Danila Octavian,dna Huzum Mihaela și dl Sîrghe Catalin.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dna Grecu Casandra,secretar general al comunei dl consilier, Prodea Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței.

Dna secretar Grecu Casandra: Supun la vot procesul verbal al sedintei din 26.08.2021.

Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot "împotrivă".nicio "abținere".

Proiectul ordinei de zi cuprinde:

- 1.Proiect de hotărâre privind modificarea si completarea organigramei si a statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Corod si serviciile publice din subordinea Consiliului Local
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitiei de servicii juridice de consultanta ,asistenta si de reprezentare in instanta ale comunei Corod,judetul Galati.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea imnului comunei Corod,judetul Galati

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021

5. Cereri, întrebări, interpelări, răspunsuri.

DI primar Tenie Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu urmatorul proiect: aprobarea devizului actualizat la proiectul de investiție "Dotarea unităților de învățământ din comuna Corod, județul Galați cu echipamente electronice" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa prioritară 2 – Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digital competitivă, denumită în continuare Axa prioritară 2 – TIC, Prioritate de investiții 2c. Consolidarea Aplicațiilor TIC pentru e- guvernare, e-învățare, e- incluziune, e- cultură, e-sănătate, OS 2.4 Creșterea gradului de utilizare a internetului, Apel 2 aferent Acțiunii 2.3.3 - Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură – SECȚIUNEA E-EDUCAȚIE, apelul 2 dedicat tabletelor școlare și echipamentelor/dispozitivelor IT pentru activitatea didactică, aprobat prin Hotărârea Consiliului local Corod nr.34/23.10.2020.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi si propunerea dlui primar de suplimentare a ordinii de zi cu proiectul privind aprobarea devizului actualizat la proiectul de investiție "Dotarea unităților de învățământ din comuna Corod, județul Galați cu echipamente electronice" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa prioritară 2 – Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digital competitivă, denumită în continuare Axa prioritară 2 – TIC, Prioritate de investiții 2c. Consolidarea Aplicațiilor TIC pentru e- guvernare, e-învățare, e- incluziune, e- cultură, e-sănătate, OS 2.4 Creșterea gradului de utilizare a internetului, Apel 2 aferent Acțiunii 2.3.3 - Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură – SECȚIUNEA E-EDUCAȚIE, apelul 2 dedicat tabletelor școlare și echipamentelor/dispozitivelor IT pentru activitatea didactică, aprobat prin Hotărârea Consiliului local Corod nr.34/23.10.2020.

Membrii Consiliului local aprobata cu unanimitate de voturi.

În sala de sedinte este prezent si dl Doros Gheorghe care solicita sa participe pentru a prezenta consiliului local o problema.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta : puteti participa si sa prezentati ce solicitati Consiliului local.

DI Doros Gheorghe În calitate de presedinte al clubului "Sah Club Corod", înființat în 2017, în parteneriat cu Primaria Corod și Liceul Tehnologic nr. 1 Corod cu sediul la Caminul Cultural va semnalez următoarea situație>

Acest club este afiliat la Federatia Romana de sah dar, nu mai are activitate de cativa ani si singur am sustinut plata taxelor la acest club . Acum nu mai pot sustine acest club si nu-l mai pot gestiona.Reamintesc ca am organizat un concurs unic la nivel de mediu rural la care erau inscrisi 40 de copii, la un moment dat. Consider ca trebuie gasita o solutie de preluare sau asociere altfel acest club va disparea.Pot oferi toata sustinerea mea in ceea ce priveste logistica, copii, materiale, profesori de sah, etc.

DI primar ,Tenie Dumitru Caminul cultural este gata si putem oferi un spatiu ca sediu.

DI Doros Gheorghe :cred ca nu spatiul este principala problema, partea financiara si gasirea unei solutii de continuare a activitatii.Parteneriatul a fost pe o perioada limitata.

DI primar Tenie Dumitru Vom analiza HCL de infiintare ,analizam ce costuri si conditii sunt pentru a continua.

Dna Chicos Anic, presedintele de sedinta trecem la proiectul privind modificarea si completarea organigramei si a statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Corod si serviciile publice din subordinea Consiliului Local.Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar Tenie Dumitru prezinta proiectul de hotarare si spune că în Compartimentele

Registru Agricol si Asistenta sociala care au un volum mare de munca este nevoie de un angajat care sa se pregateasca din timp, pentru ca in viitorul apropiat cele doua colege de la Registrul Agricol se vor pensiona si dorim ca acest nou salariat sa-l trimitem la cursurile de topografie organizate de OCPI si cu ajutorul lui sa refacem planurile parcelare sa putem reface ce este facut gresit de Georgescu, altfel vom fi nevoiti sa remasuram tot. Se va pastra conturul loturilor doar ordinea in teren se va actualiza conform realitatii din teren. Sunt cazuri de pozitionare incorecta si suprapuneri.

DI Sârghe Cotinel: Cat dureaza un curs?

DI primar Tenie Dumitru :Nu stiu, dar trebuie sa rezolvam problema. Rezerva e pe pasuni care trebuia sa fie arabil, in amenajamentul pastoral e trecut corect pasune. georgescu a lucrat cu planuri cadastrale vechi, Corodul nu a actualizat niciodata aceste planuri.

DI Carjeu Vasile Am preluat in trecut planuri cadastrale vechi intocmite de OCPI, doar cateva au fost actualizate.

DI primar Tenie Dumitru Intai se fac planurile cadastrale si apoi se elibereaza titlurile de proprietate, asa trebuia facut.

DI Carjeu Vasile Modificarea de la registrul agricol nu era prevazuta in precedenta modificare a organigramei?

Dna secretar Grecu Casandra: se propune modificarea organigramei cu incadrarea in numarul de posturi aprobat.

DI Sîrghe Catalin: In primavara cand am aprobat modificarea organigramei ,nu am desfiintat un post la asistenta sociala?

DI primar Tenie Dumitru: S-a desfiintat postul de sef serviciu.

DI Carjeu Vasile :Sunt convins ca este necesar sa suplimentam cu cate un post la aceste compartimente, este un volum mare de munca dar avem nevoie de personal contractual care sa faca treaba.

Dna secretar Grecu Casandra: Avem posturi de contractuali vacante.

DI primar Tenie Dumitru :Am organizat de 2 ori concurs pentru muncitori dar nu se prezinta niimeni, este salariul mic, legea salarizarii este gandita prost si acum sunt blocate si posturile si majorarile salariale. Am avut 16 posturi de muncitori acum dupa modificare vor fi 14 posturi de muncitori.

DI Carjeu Vasile: Atentie la incadrarea in prevederile bugetare.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta :Supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”. nicio „abținere”.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta :Trecem la proiectul privind aprobarea achizitiei de servicii juridice de consultanta ,asistenta si de reprezentare in instanta ale comunei Corod, judetul Galati. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar Tenie Dumitru :Incercam printr-o casa de avocatura sa anulam contractele de arenda si anulam fisele de punere in posesie din 2019. Prefectura Galati solicita continuarea demersurilor de punere in posesie. Daca se recupereaza redeventa pe ultimii 2 ani recuperam si daunele platite. Casa de avocatura este specializata pe fond funciar si a solicitat 25000 lei.

DI Carjeu Vasile: Sunt de acord dar in bugetul initial nu am prevazut o suma pentru reprezentare juridica? Au mai ramas bani? S-a cheltuit toata suma?

Dna Sârghe Ilinca: La bugetul initial s-a prevazut o suma de 410 mii lei intre care erau si pentru reprezentare juridica dar si alte cheltuieli la bunuri si servicii. Prin rectificarea de azi se aloca cei 25000 lei .

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta :Supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta :Trecem la proiectul privind aprobarea imnului comunei Corod, judetul Galati. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

Dna secretar Grecu Casandra: Versurile sunt compuse de dl prof Oanca Constantin care este si cetatean de onoare al comunei.

Dl Carjeu Vasile: Acest imn se canta si pana acum la festivitatile comunei. Ne pregatim de serbarile comunei? Nu trebuia sa fie prezent si dl Oanca Costica?

Dna secretar Grecu Casandra: HCL de aprobare a Imnului este anexa la statutul comunei ca si stema. Trebuie sa le avem aprobate inainte de aprobarea statutului comunei.

Dl primar Tenie Dumitru: Nu organizam nimic din motive economice, am discutat cu preotii sa facem o sfantire la camin si o ceremonie restransa cu copiii, oricum vor fi restrictii.

Dl Popa Grigore : sa nu implicam copiii, trebuie sa incepa scoala.

Dna Gheonea Cristina: Sunt mai multe cazuri in realitate decat cele comunicate oficial.

Dna Gheonea Cristina : Cat costa inainte sarbatoarea Corodului?

Dl Carjeu Vasile: Sub 10000 lei, ne foloseam de sponsorizari in mare parte. Am o problema ca in versuri se vorbeste doar de satul Corod. Nu discriminam celelalte sate? Daca era prezent dl Oanca gaseam o solutie pe loc. E punctul meu de vedere.

Dl Danila Octavian: Imnul este in aceasta forma de cand eram viceprimar.

Dna Spasenie Natalita: S-a simtit cineva lezat?

Dna Gheonea Cristina : Sunt probleme mai importante de rezolvat decat imnul comunei.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta : Supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 14 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. 1 vot „abținere”, dl Carjeu Vasile.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta : Trecem la proiectul privind rectificarea bugetului local pe anul 2021. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

Dl primar Tenie Dumitru: Suntem nevoiti sa facem aceasta rectificare pentru reprezentarea juridica, achizitie program RENNS, furtune pentru SVSU, naveta cadre didactice. Am primit sume de la ministerul dezvoltarii pentru lucrarile la care am platit din buget local pana la primirea decontarii , bani ce trebuie folositi doar la investitii. Tot la rectificare am alocat sume pentru lemne, consultanta la canalizare, 10 mii proiectul cu drumurile de exploatare, proiect ce se depune dupa 15 septembrie si sume necesare deschidere credite la Serviciul Gospodarie Comunală.

dl Carjeu Vasile: Suma primita de la Ministerul dezvoltarii sa fie explicata clar de unde vine si defalcat pentru fiecare obiectiv si precizat de folosit doar pentru investitii.

Dna Sârghe Ilinca: Voi detalia in raportul de specialitate.

Dl primar Tenie Dumitru: Am prins doar 30 mii pentru lemne deoarece directoarea de la liceul tehnologic a spus ca are o parte din cantitatea necesara, o mare parte din lemne se vor duce la gradinuta. Va mai fi o rectificare in octombrie.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta : Supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

Dna Chicos Anica presedintele de sedinta : Trecem la proiectul privind aprobarea devizului actualizat la proiectul de investitie "Dotarea unităților de învățământ din comuna Corod, județul Galați cu echipamente electronice" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa prioritară 2 – Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digital competitivă, denumită în

continuare Axa prioritară 2 – TIC, Prioritate de investiții 2c. Consolidarea Aplicațiilor TIC pentru e- guvernare, e-învățare, e- incluziune, e- cultură, e-sănătate, OS 2.4 Creșterea gradului de utilizare a internetului, Apel 2 aferent Acțiunii 2.3.3 - Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură – SECȚIUNEA E-EDUCAȚIE, apelul 2 dedicat tabletelor școlare și echipamentelor/dispozitivelor IT pentru activitatea didactică, aprobat prin Hotărârea Consiliului local Corod nr.34/23.10.2020. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar Tenie Dumitru: Am primit finanțare pentru acest proiect și trebuie semnat contractul de finanțare dar trebuie să aprobăm devizul nou. Este în valoare de 1415000 lei din care neeligibil 43790 lei. Multe UAT-uri au depus cu întârziere și nu au primit finanțare.

DI Carjeu Vasile: Fata de devizul inițial sunt diferite, în ce constată acestea?

DI primar Tenie Dumitru: Datorită evoluției prețurilor. Cu o contribuție minimă vom primi tablete, proiector, laptop, etc pentru școli.

Dna Chicos Anica președintele de ședință : Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. Nicio „abținere”.

Dna Chicos Anica președintele de ședință : trecem la Cereri, întrebări, interpelări, răspunsuri.

DI primar Tenie Dumitru: Am beneficiat din 5 finanțări de 3 contracte pentru cadastru sistematic. Gorgescu a lăsat probleme nerezolvate și în ultima zi a venit la semnat lucrarea. Din punctul meu de vedere e vina OCPI care trebuia să verifice. Nu am găsit înțelegere la OCPI sau Georgescu. Cei mutați în T39 trebuiau să-și dea acordul, ceea ce nu au făcut. Sunt 12 persoane mutate în T46. Cartile funciare nu sunt bune, la observații trebuia trecută mutarea.

DI Carjeu Vasile: Pentru cei care au fost mutați terenul trebuia să fie de aceeași categorie, așa este trecut în adresă.

DI Sârghe Cotinel: Când se finalizează canalizarea?

DI primar Tenie Dumitru: Anul viitor. Se vor da banii plătiți conform OUG 114 pentru investițiile care sunt în derulare.

DI Sîrghe Catalin: Când se vor monta becuri pe strada Valea Taranii? Grederul care a lucrat pe strada Valea Taranii a mers până la jumătatea străzii. De ce nu a mers până la capăt?

DI Primar Tenie Dumitru: Am să verific.

DI Popa Grigore : se mai fac extinderi la rețeaua de apă?

DI primar Tenie Dumitru: În toamna asta nu.

DI Danila Octavian: Apa și canalizare în sate?

DI primar Tenie Dumitru: Nu este fezabil.

Dna Gheonea Cristina : Macar alimentare cu apă.

DI primar Tenie Dumitru: Avem proiect depus la CNI .

DI Sârghe Cotinel: Sala de sport?

DI primar Tenie Dumitru: se cere expertiză tehnică, nu găsim documentele clădirii. Cautăm o firmă pentru expertiză tehnică-construcție și am primit un deviz pentru expertiză de 28000 lei, foarte mare.

Dna Chicos Anica, președintele de ședință: cu acordul dvs., declar încheiate lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,
Chicos Anica



Secretar general UAT,
Grecu Casandra

